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2SCREEN
Ochranný, transparentní přípravek na vodní bázi pro oxidované povrchy v interiéru a 
exteriéru
POPIS PRODUKTU
2SCREEN je ochranný, transparentní výrobek na vodní bázi, 
určený k ochraně svislých povrchů v interiéru a exteriéru, 
ošetřených oxidovanými povrchovými úpravami.
Jeho speciální složení vytváří tenkou filmogenní bariéru, která 
snižuje běžné drolení zoxidovaných povrchů a zvyšuje odolnost 
vůči vodě.

APLIKACE
2SCREEN se doporučuje pro ochranu oxidovaných povrchů, 
zejména oxidovaných dekorativních povrchů vyrobených pomocí 
produktů IRONic a Verderame_Wall Painting od společnosti 
Novacolor.

IDENTIFIKAČNÍ PRVKY
Povaha pojiva: akrylový polymer ve vodné disperzi. Sypná 
hmotnost ISO 2811-1:
2SCREEN: 1,00 +/- 0,05 g/ml

VÝKONNOSTNÍ CHARAKTERISTIKY
Hodnota lesku ISO 2813: 20° ± 2° úhel čtení 60°
Sušení (při 25 °C a 65 % R.H.): bez prachu suchý za 60 minut, 
na dotek za 2-3 hodiny, zcela po 4 hodinách.
Nejlepšího účinku je dosaženo po přibližně 5 dnech od 
aplikace ochranného přípravku ve stabilních podmínkách 
prostředí (prostředí T=25° C, relativní vlhkost vzduchu=60 
%).

DILUCE
2SCREEN: připraveno k použití.

UPOZORNĚNÍ
Před zahájením ochrany povrchů se doporučuje počkat 
alespoň 48 hodin od poslední fáze oxidace, v závislosti 
na typu podkladu, jeho nasákavosti a podmínkách 
prostředí.
Neaplikujte na čerstvé podklady; vyčkejte na vhodnou dobu zrání.
Před aplikací materiál důkladně promíchejte.
Nepoužívejte v  situacích, kde j e  trvale přítomna voda, např. 
uvnitř nádrží apod.
Nenanášejte na minerální povrchy.
Aplikace 2SCREEN mírně mění estetický vzhled povrchu. 
Poskytnutá ochrana nabízí snížení typického drolení a dobrou 
odolnost proti vodě.
V případě použití na vnější povrchy by při kontaktu s 
atmosférickými vlivy mohlo dojít k odkapávání nebo 
"krvácení" typickému pro oxidované povrchové úpravy. Proto 
se vyvarujte umístění v blízkosti nebo v přímém kontaktu se 
savými a porézními povrchy, které by mohly být potřísněny.
Agresivní látky je vhodné ihned odstranit a očistit studenou nebo 
vlažnou vodou, aby se zabránilo jejich dlouhodobému kontaktu.
K odstranění obzvláště odolných nečistot je možné použít vodu a 
neagresivní (neutrální) čisticí prostředky.
K čištění povrchů nepoužívejte abrazivní houby.

PŘÍPRAVA PODKLADU A APLIKACE
(Referenční podmínky prostředí T=25°C, RH=60%)
Povrchy, které byly předtím ošetřeny oxidovanými dekorativními 
efekty, musí být suché, čisté, soudržné a kompaktní.
Pomocí válečku namočeného ve vodě odstraňte přebytečnou 
starožitnou tekutinu, která se nachází na zoxidovaném povrchu.
Pomocí válečku nebo stříkací pistole naneste vrstvu 2SCREEN 
na suchý povrch a dbejte na to, aby byl povrch rovnoměrně 
pokryt.
V případě specifických požadavků na konkrétní místo nebo v 
případě potřeby vyšší ochrany lze použít druhou vrstvu 
2SCREEN podle výše popsaného postupu.

PŘEDPISY
Materiál musí být po celou dobu aplikace chráněn před mrazem a 
tepelnými šoky.
Nepoužívejte, pokud je teplota vzduchu, podložky a výrobku nižší 
než +8 °C nebo vyšší než +35 °C.
Neaplikujte v přítomnosti povrchového kondenzátu, na přímém 
slunečním světle nebo na extrémně horké povrchy (i když jsou již 
ve stínu).
Nenanášejte na povrchy s výkvěty solí nebo vystavené vzlínající 
vlhkosti.
Vlhkost prostředí musí být <75 %; vlhkost podkladu musí být <10 
%.
Aby nebylo ohroženo dosažení nejlepšího estetického vzhledu a 
výkonu výrobku, doporučuje se aplikace ve výše uvedených 
klimatických podmínkách s ochranou povrchů před deštěm a 
vlhkostí po dobu přibližně 48 hodin a v každém případě do 
úplného zaschnutí výrobku.
Doporučuje se dokončit práci stejnou výrobní dávkou.
Pro správné použití uvedených materiálů, ředění a aplikaci si 
pečlivě přečtěte příslušný technický list.
Při veškeré přípravě podkladu, výrobků a jejich aplikaci se 
doporučuje správné používání individuálních ochranných 
prostředků (OOP).

ČISTICÍ ZAŘÍZENÍ
Po použití je ihned vyčistěte vodou.

POKRYTÍ
2SCREEN: 8-14 m²/l na jednotlivou vrstvu, podle typu podkladu a 
jeho nasákavosti.

BARVY
Průhledný, bezbarvý

BALENÍ
Balení po 1 l a 5 l

PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ A DOBA SKLADOVATELNOSTI
Výrobek musí být spotřebován nejlépe do 2 let od data výroby, 
pokud je uchováván v původním neotevřeném obalu a v 
podmínkách s vhodnou teplotou.
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
Směrnice 2004/42/ES:
2SCREEN (barva pro dekorativní efekty)
Limitní hodnota EU pro 2SCREEN (kat. A/l): 2SCREEN 
obsahuje max. 200 g/l VOC.

Výrobek nepodléhá označování podle platných předpisů.
Výrobek používejte v souladu s platnými hygienickými a 
bezpečnostními předpisy. Nevyhazujte žádné zbytky do 
kanalizace, do vodních toků a na zem. Po použití nerozptylujte 
nádoby v životním prostředí, zbytky nechte dobře vyschnout a 
nakládejte s nimi jako se zvláštním odpadem. Uchovávejte mimo 
dosah dětí. V případě požití okamžitě vyhledejte lékařskou 
pomoc.
Další informace naleznete v bezpečnostním listu.

N.B.- COLORIFICIO NOVACOLOR zaručuje, že zde uvedené 
informace jsou pravdivé.
poskytuje podle svých nejlepších zkušeností a technických a vědeckých 
znalostí; nemůže však převzít žádnou odpovědnost za výsledky 
dosažené při použití těchto výrobků, protože podmínky použití jsou mimo 
její kontrolu. Doporučujeme vždy ověřit vhodnost výrobku pro každé 
konkrétní použití. Toto aktuální vydání nahrazuje všechny předchozí 
informační listy.


